
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1  「かがやく子」（判断力・実践力のある子）が育っている。 23% 67% 10% 0% 21% 70% 9% 0%

2
「ゆたかな子」（人間尊重の精神を持ち、社会性が恵まれた
子）が育っている。 28% 68% 4% 0% 66% 29% 4% 1%

3  「げんきな子」（健全な心と体を持った子）が育っている。 59% 39% 3% 0% 53% 45% 2% 0%

4  児童たちの学ぶ意欲を大切にした授業を行っている。 44% 50% 5% 1% 43% 55% 1% 1%

5 児童一人一人の良さを見つけ、伸ばしている。 35% 58% 6% 1% 39% 55% 5% 1%

6 児童たちの実態に合わせ工夫した授業をしている。 37% 55% 7% 1% 40% 57% 2% 1%

7 児童たちの基礎学力の定着に努めている。 39% 58% 3% 0% 41% 55% 3% 1%

8 児童が友達と仲良く生活できるように指導している。 57% 41% 2% 0% 47% 49% 3% 1%

9 児童が生活のルールやマナー、きまりを守ることを指導してい
る。 54% 42% 4% 0% 48% 48% 4% 0%

10 児童の悩みやトラブル等について、適切に対応している。 43% 51% 6% 0% 32% 63% 4% 1%

11
学校は通知表等を通し、児童の学習状況などの評価を適切
に家庭に知らせている。 54% 42% 4% 0% 52% 45% 2% 1%

12
学校は学校行事等に児童が意欲的に参加できるように工夫
している。 36% 54% 9% 1% 52% 43% 4% 1%

13 学校は児童の健康を守るために家庭と連携協力している。 49% 47% 3% 0% 49% 49% 1% 1%

14 学校は児童の事故防止のため、施設・設備の安全に配慮し
ている。 49% 47% 4% 1% 44% 51% 5% 0%

15
学校は校舎内外の清掃が行き届き、気持ちよい環境を整え
ている。 41% 50% 7% 3% 33% 55% 11% 1%

16 学校は保護者からの相談や要望に対応する体制が整ってい
る。 40% 52% 6% 1% 38% 57% 4% 1%

17
学校だより、学年だより、学校ホームページなどを通し、教育
方針や教育内容を家庭や地域にわかりやすく伝えている。 54% 43% 3% 0% 54% 40% 5% 1%

18
保護者や地域の方々に学校のことをよく知ってもらうために
地域公開や授業参観・懇談会等を積極的に行っている。 46% 42% 11% 2% 30% 40% 20% 10%

19
学校行事、けやきの会活動、学校応援団等に進んで参加、
協力している。 29% 47% 22% 3% 23% 46% 25% 6%

20 学校からのお知らせや、学年、学級からのお便りに目を通し
ている。 77% 21% 2% 0% 71% 26% 3% 0%

・コロナのせいで、授業参観がほぼないのが寂しい。タイミングを見て開催してほしかった。

・さくら連絡網で配信された手紙の公開期間が短く、もう一度確認しようとしたときに見られなかった。

　記述意見は、今年度も新型コロナウイルス感染拡大に伴う様々な事象についてが多くを占め、タブレットやさくら連
絡網などのICT活用にも複数のご意見が寄せられました。すべての記述意見及び改善提案は全職員で目を通し、次
年度の教育活動に活かしていきます。ご協力ありがとうございました。

・校舎の老朽化（特にトイレ）が気になる。洋式トイレがもっと増えるとよいと思う。

・教員だけではフォローしきれない子どももいる昨今、希望する保護者が教育活動に参加できるような体制作りの見直
しをお願いしたい。

令和３年度学校評価《保護者アンケート集計結果》　令和３年１２月実施　家庭数３５５　　有効回答数２３８　回答率６７％（昨年度５８％）

今年度（小数点以下は四捨五入） 昨年度（参考値）注）網掛け項目は、A及びB評価が全体の９０％に満たないもの。

　Aあてはまる　　Bどちらかといえばあてはまる　　Cどちらかといえばあてはまらない　　Dあてはまらない　　

（主な記述意見）

・農作物を育てたり、季節や自然にかかわる時間を作っているので、豊かな経験になると感じている。

・コロナ禍でもでき得ることを経験させてくれている。

・スポーツフェスティバルの人数制限が残念だった。

・校内作品展はよかった。スポーツフェスティバルも楽しそうにしていた。

保護者アンケート集計結果
和光市立第四小学校


